

有事好好说,别冲动

开保时捷的男子 持刀砍断小区门栏杆?

事发南京江宁,目前警方已经介入调查
当事人回应:拿的只是小铁铲,会赔偿损失

12月22日上午10点55分左右,一辆绿色的保时捷跑车开到南京江宁区天地新城小区东门。保安刘师傅说,这辆保时捷跑车本打算闯杆冲进小区,结果被门口落杆给拦住。“我上前去登记,结果他不仅不配合还骂我。”刘师傅说,之后男子连续踹了栏杆数脚之后,把栏杆推折并将车开进小区,过程中还拿出了“刀”砍了栏杆。这一切,昨天被发上网,引起很多网友的关注。昨天傍晚,现代快报记者联系到保时捷车主,车主称,当时是因为停车卡问题和保安发生争执,相互理论时被激怒。“我拿的不是刀,是户外旅行用的小铁铲。”目前,警方对此事件已经介入调查。

现代快报记者 李宇龙 文/摄



男子砍栏杆 小区监控截屏



被损坏的栏杆

目击者爆料

开跑车的男子 砍小区大门栏杆

12月22日上午10点55分左右,江宁区天地新城的小区监控画面中显示,一辆银灰色面包车在小区东门通过之后,后面一辆绿色的保时捷跑车紧随其后。当保时捷跑车开到门口时,门口的栏杆降落下来,跑车被拦在了外面。保安刘师傅说,当时这辆跑车是打算冲卡的,却被降落的栏杆拦下来。

“我上前去跟他说,如果没有小区通行证的话,就要换我们小区的临时通行证。”刘师傅说,让他没想到的是,对方不仅拒绝更换通行证,而且还满口脏话,大喊着让他把栏杆抬起来。刘师傅告诉现代快报记者,“我也不知道,他为什么这么凶。”刘师傅还是没有把栏杆抬起来,而是继续劝这名男子要登记。

“他打开车门,下来就去踹栏杆。”监控视频中显示,这名男子踹了栏杆3脚之后,又指着栏杆冲着刘师傅,不知说了些什么。“他让我把栏杆打开。”刘师傅说,他一时不知道该怎么办,就赶忙先登记对方的车牌号。随后,这名男子又对着栏杆踹了两脚,刘师傅说,这时,男子打开车门拿出一把“刀”,向栏杆砍了一下。监控中,车上的一名中年女子拦住了男子,并将男子手中的东西放回车内。不过,男子手中拿的是不是刀监控中看不太清楚。

不久后,男子又踹了栏杆4脚,然后将栏杆推折,上车将车开走了。刘师傅说,他赶紧报告值班领导,值班领导赶忙报警。在警察还没赶到之前,这名男子开车冲出了小区。监控将这辆车的车牌号拍下,车号为苏AG606D。

当事人回应

与保安理论时被激怒 拿的是铁铲,不是刀

昨天傍晚,现代快报记者与这辆绿色的保时捷跑车车主取得联系,并得知当天开车的男子就是车主刘先生(化姓)。

“首先,我要承认,过程中我的确骂了人。”刘先生说,事情的起因是因为物业的问题。“物业是新来的,门口的这些栏杆也是刚刚弄起来不久。”刘先生告诉现代快报记者,他在小区里居住,自己也有车位,只是他不愿意办通行证。“我在这个小区住了很长时间了,物业费、停车费我一分都不少交。”刘先生解释说,新物业来了之后要大家办通行证,并且要交50元的押金。

“我在其他小区有房子,通行证都是物业免费提供的。”刘先生说,现在的小区有5000多户居民,大家如果都交钱的话,这是一笔不小的开支,也有不少业主认为这是物业变相收钱。

12月22日当天,由于刘先生的孩子生病,他开车带着孩子回家。在门口却被保安拦住,让他交押金,“他说我如果不交的话就让我撞过去。”刘先生说,他是听了这句话之后才被激怒的。

至于网帖中所说持刀砍断栏杆的这一情况,刘先生解释说,他拿的并不是刀,“是我们户外旅行用的小铁铲,并且我也给警察看过了。”

物业回应

设栏杆很多业主赞同 业主退车位退押金

现代快报记者了解到,今年9月份,南京青和物业管理有限公司入驻江宁区天地新城小区。由于小区之前的大门都是开放式的,不少居民希望新物业来了之后,能够将小区真正地管理起来。

“以前小区里面,外面的车随便到我们小区来停放,小区以外的人也随便出入。”小区一位高姓业主说,除此之外,附近小区的车辆还经常穿过他们小区借道而过。高先生说,这样的情况不仅给小区停车带来压力,还存在一定的安全隐患。今年12月1日开始,新物业在小区的各个出入口设置了栏杆和岗亭,对小区内的车辆实行刷卡进门,对外来车辆进行登记,然后更换临时通行证。

对于物业的这种做法,很多业主表示赞同,包括这次事件当中的刘先生。不过,一些业主存在异议的是通行证要缴纳50元押金。但是,物业的负责人在接受现代快报记者采访时表示,如果业主退出车位,他们还会将钱如数退还,并且有很多业主也是支持的。

对于栏杆被损坏一事,小区物业的相关负责人说,小区东门入口处的栏杆不仅被折断,而且升降栏杆的闸机也出现了故障。“这一套设备就要七千多块钱,维修费肯定也少不了。”

进展

目前,警方对此事件已经介入调查。
刘先生表示,他会赔偿物业的相关损失。

自称:看到那么多的豪车不顺眼 他专挑好车连砸20辆



一辆车的引擎盖被踩瘪

12月22日晚上,常州有网友爆料,一名男子在武进万达广场的停车场疯狂砸车,让人瞠目结舌,怀疑男子是不是酒后闹事。不过,现代快报从警方获悉,砸车男子并不是酒后犯浑闹事,其向警方的陈述是,他看停车场那么多车子不顺眼,尤其是那么多的豪车。

现代快报记者 葛小林

爆料:男子停车场专砸好车

12月22日深夜,常州网友“我要小点”爆料称,“武进万达地下二层停车场遭遇疯子或醉酒人砸车,砸了10多辆。停在2层的开高端车的哥们姐们速度去检查自己车辆,宝马奥迪奔驰为主,还有一辆玛莎拉蒂。”爆料网友还贴出了好几张照片,上面显示有宝马的引擎盖被戳了个洞,还有奥迪的引擎盖也瘪了。还有好几辆好车的车牌被揭掉或者是被拽了下来。

很快有网友跟帖补充,自己就在武进万达广场吃完饭,目击了砸车男子的疯狂。该目击网友戏称,“估计是砸车的小伙有钱,任性。”

目击:男子踢掉奥迪后视镜

12月23日一早,现代快报记者来到武进万达地下二层停车场。遭遇砸车的是K区停车场。一名清洁工告诉记者,砸车发生在22日晚上7点多钟。“一个小伙子,看上去才20岁出头,也不知道怎么发疯似的砸车,砸了有几十辆车”。据这位清洁工介绍,当时砸车小伙被保安和车主抓住了,那小伙就瘫倒在车库角落里,也不说话。

在武进湖塘派出所,记者找到了前来报案的奥迪车主赵先生。当晚,赵先生和朋友去万达吃饭,开了一辆奥迪A6L。吃完饭回停车场,

发现一个男的在砸奥迪车,“先是踢车尾,又飞起两脚,把左边后视镜给踹掉了。”赵先生和朋友赶过去制止,男子又开始砸别的车。“幸好几名保安很快赶到,将男子控制住”。赵先生说,那男子砸的基本都是好车,有路虎、奔驰、宝马还有凯迪拉克。“我们的那辆奥迪A6L,维修费要万元以上。”

警方:20辆车不同程度受损

湖塘派出所处警民警介绍,一共有20辆车不同程度受损。“受损车有奥迪、宝马、奔驰、路虎、沃尔沃、途观等好车,没有玛莎拉蒂。”据警方介绍,砸车人姓李,常州钟楼区人,21岁。事发时李某并未喝酒。目前一共有18名受害人前来报警,车子的受损情况还在定损中。

李某为何突然作出如此疯狂的举动?对此,民警表示,李某被带到派出所后,言语中有些偏激,表露过看不惯那么多豪车的想法。至于他是不是精神疾患,还需要进一步鉴定。据警方了解,李某在12月16日,曾驾驶一辆白色三菱车将南大街地下停车场的一处过道栏杆撞坏,有故意破坏财物的记录。

目前,此事还在进一步处置中。武进万达商管部葛经理也表示,就顾客车辆被砸情况,商场方面积极配合警方善后。

自称:父亲被撞,肇事车跑了,要为父报仇 他一周内砸车60余辆

日前,在苏州昆山打工的一男子凌晨时分疯狂砸坏停放在小区内的私家车,一周时间内砸了60余辆小轿车。昆山警方将这名男子抓获,男子交代称,他疯狂砸车,竟是“为父报仇”。

通讯员 周佳磊 现代快报记者 韩小强

报案:私家车频频遭砸

12月10日一早,昆山陆家镇的王先生准备开车上班,一到小区的停车位发现自己的轿车车窗被砸了个大洞!“一块后窗玻璃要几千块钱的”,王先生很气愤。他去找小区保安,保安说,一晚上小区里有好几辆私家车都被砸了。现代快报记者从昆山警方了解到,从12月10日起,陆家派出所接多个小区业主报警,称停放在小区内的私家车被砸坏了玻璃,车内少量钱财被盗。

陆家派出所民警通过调取小区监控,看到一名嫌疑男子。“这个嫌疑男子不像是那种砸车盗窃人员,砸车有特别的针对性,专门挑好车,或者是事前做一些观察后做出砸车的举动”,办案民警介绍,该嫌疑男子更像随意的行为,看到哪辆车不顺眼,就捡起路边的石头砸车玻璃。“从监控视频上看,他的动作随意性很大,更像是泄愤的举动”。当时,警方对嫌疑男子的分析是泄愤砸车。

交代:砸车是“为父亲报仇”

12月18日,民警在网吧例行检查时,看到一名男子与监控中看到的嫌疑人十分相似,便对上网男子进一步查证。很快,男子司某承认,是他多次砸他人小轿车。

经警方调查,司某来昆山打工没多久,12月8日,他接到老家亲人的电话,说他在老家的父亲被一辆小轿车撞上了,肇事司机逃跑了,他父亲还住在医院里。父亲受伤吃了痛苦不算,医疗费也都得自己掏,本来就不富裕的家庭,这下更加雪上加霜了。这让司某觉得很不平衡,他觉得私家车司机都是坏人,自此司某便开始憎恨私家车及其司机。

司某为此还制定了他的疯狂报复计划——每天晚上都出去砸车,为父亲报仇。到司某被警方抓获的时候,司某在一个星期内,总共砸坏小轿车60多辆,窃得70元硬币及一条高档香烟。

目前,司某因涉嫌盗窃已被公安机关依法刑事拘留。